
Аналитическая справка  

по итогам анкетирования учащихся   

по вопросу качества организации горячим питанием  

в МБОУ г. Астрахани «Гимназия №4» 

19 марта 2024г 

Цель анкетирования: выяснить удовлетворенность обучающихся организацией питания в 

гимназии, санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали обучающиеся гимназии с 1 по 4 класс. Опрошено 571 

обучающийся (92% обучающихся начальной школы).  Были получены следующие 

результаты: 

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  

Да  Нет  Затрудняюс

ь ответить  

Иногда 

 

1 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

554чел. 

97% 

1 

0,2% 

16 

2% 

 

2 Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

553 чел 

97% 

 

0 18 чел 

3% 

 

3 Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

(Если нет, то по какой 

причине?) 

571 чел 

100% 

 

0 0  

4 В школе вы получаете: 

Горячий завтрак 

 

Горячий обед 

 

2-разовое горячее питание  

(завтрак +обед) 

 

466 чел 

82% 

110 чел 

19% 

4 чел 

0,7% 

 

   

5 Наедаетесь ли в школе? 546 чел. 

95,6% 

      26чел 

       3,7% 

 5 чел 

0,7% 

6 Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе?   

548 чел 

96% 

23 чел 

4% 

  

7 Нравится питание в 

школьной столовой?  

541 чел 

94,7% 

1 чел 

0,3 

 Не всегда   

29 чел 

5% 

8 Если не нравится, то 

почему?  

-маленькие порции; 

-невкусно готовят; 

-готовят нелюбимую еду; 

-остывшая еда; 

 

 

6 чел-1% 

1 чел-0,2% 

33 чел-5,8% 

6 чел-1% 

   



-однообразное питание; 

-иное 

 

8 чел-1,4% 

5 чел-0,9% 

9 Устраивает Вас меню 

школьной столовой? 

543 чел 

95% 

2 чел 

0,4% 

26 чел 

4,6% 

 

10 Считаете ли меню 

здоровым и 

полноценным? 

569 чел 

99,6% 

2 чел 

0,4% 

  

11 Ваши предложения по 

изменению меню: 

 

Предлагают внести  в меню: брокколи, зелёный 

горошек, десерты, пирожки, разнообразить напитки, 

слойки, вермишель по-флотски, печенье с джемом, 

овощи, курицу и индейку, овощное рагу,  шоколадки, 

сэндвичи, пицца, кукуруза, йогурты, картофель фри, 

молоко, бананы, вареники, бургеры, ватрушки, 

печенье с клубничной глазурью, бутерброд с 

колбасой,  мёд, пельмени, сырники, блинчики, 

молочный суп, персики, запеканка из картофеля,  

кексы с шоколадом, пирожки с яйцом и рисом, 

груши, макароны с сыром, салаты, творог 

11 Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе 

поменять каши на горячие бутерброды или сосиски в 

тесте 

 

Выводы: 

1. Все обучающиеся (100%) охвачены горячим питанием. 

2. Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой. 

Подавляющему большинству учащихся нравятся те блюда, которые готовят в 

столовой. Отрицательные отзывы детей являются единичными и отражают личные 

вкусовые предпочтения ребенка. 

3. Большинство опрошенных считают систему организации питания в школе и 

санитарное состояние школьной столовой удовлетворительными. 

Рекомендации: 

1. Ознакомить с итогами анкетирования работников столовой. 

2. Продолжить производственный контроль за организацией и качеством питания, 

соблюдением сбалансированного рационального питания детей, строгим 

соблюдением технологии приготовления блюд в соответствии с меню- требованием и 

технологическими картами. 

 

 

Зам. директора по УВР:                                                                    А.Х.Патеева 

   

 

 

 


